



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Уроженец Республики Коми предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти жителю Ненецкого автономного округа и краже чужого имущества**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступление против собственности 30-летнего уроженца Республики Коми в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище). В совершении преступления против собственности также обвиняются два местных жителя, один из которых скрылся от органов следствия, в связи с чем объявлен в розыск.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Следствием установлено, что 11 мая 2023 года вечером в квартире дома по улице Пионерская в городе Нарьян-Маре обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к 52-летнему знакомому, ударил того стеклянной бутылкой и нанес не менее четырех ударов руками по голове, причинив смертельную тупую черепно-мозговую травму.

Через несколько дней обвиняемый вместе с двумя местными жителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, через окно с разбитым остеклением незаконно проникли в квартиру на улице Южной города Нарьян-Мара, откуда похитили технику и одежду местного жителя на общую сумму более 50 тысяч рублей.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и пояснил следователю, что в гостях у потерпевшего употреблял спиртные напитки. В процессе застолья потерпевший его словесно оскорбил, в ходе конфликта они нанесли друг другу побои. Он ударил хозяина жилища стеклянной бутылкой и кулаками по голове и покинул чужое жилище. По факту кражи чужого имущества оба обвиняемых дали признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1857153>